//‘///'l'//‘
=
j
/ '//,

a.it
itek



AFC SERIE

o~ Nuova pinza parallela pneumatica, 2 griffe,
= \‘:\. y dotata di sistema di cambio griffe automatico
(=~

permette un ciclo di lavoro breve

Articolo Corsamm ForzaN Massa kg

AFC10 10,00 21,00 0,15
AFC16 10,00 66,00 0,23
AFC20 14,00 102,00 0,40

AFC1

M5 (Connecting Port)

M5 (Separating Port) M5 (Opening Port)
M5 (Closing Port) M5 (Separating Port) 35 M5 (Closing Port)
M5 (Opening Port) 2-M4x0.7depth5.5 14
24(Body Thickness) 13
16 M5 (Connecting Port)
15 ~ 0
3'5™ depth1.2 5 @ : ﬁ%é 2
0 = A§m 1010
© | oy m
) 5/~ Bl e ik
~N 2 77 0| — ! V]
= 3 @ BT B
3 > 4 A 2 © © {
T 1l S ol ad
o
< © o\t
N 8
© © © \
iy - — 2-M3x0.5depthd
o d
ol |~ Closed 875 3-M3x0.5depth3
~ Opened187c* —
, 0
t 15 J 15 2-M4X0.7depth10
2530 [ © o 42
720025
16.6 @00 1008
932 depth2 25 S ®11 70 depth1.5 @4 (for RX switch)
o
(Finger Plate Thickness) 0 322
a
®
05 14 05 © S
- Q
% 35| 5 2-M3x05depth4 5 3
8 H
g0
[} ™
©
B 15
| N #3'%* depth3 28 2-MA4X0.7depths
34




AFC16

| w

75

S

o
0+

S Lpden,

6Udep | X9N—2
(1od Buneledas)GN

(1104 BUROBULOD) S

<
fg
é: Cg % 20 % 05 18 0.5
@ 5| S —Max
3 a 12 < |5 o 45| & 2-M4x0.7depth6
§ a g
T oz
2, |z ol BN ElR |2 BN )
gelel I8z Q9
27 A A N l =5
= D= g3
ﬁ Q =
7 5 - W E M5 (Connecting Port)
2 16 L 15 °8 a = |0 ME (Separating Port) M5 (Opening Port)
s o al
a g X B 42 M5 (Closing Port)
3 |8 o |2 165
3 = |z 3 |® :
o @ g,_ h 15
g NI
- el o
4008 Z
¢17 5> depth1.5 @4(for RX switch) o & <| o
I o| M|
g | & e
N —Epr | C q
)]
© r( 0
©
<
o s
[}
8 E 2 o é\g
H
2° & @ X
2-M3x0.5depth5
©
© My U
. 3—M3X%0.5depth4
#4'8* depth4 2-M5X0.8depth7 Gosed ;gi% S
pened20"
17 17 2—M5x0.8depth12
50
0218 depth1.5 @4(for RX switch) 22 1 AFC20
% 2—M5x0.8depth8
n
) -
2
5)
3
gc
® % M5 (Connecting Port)
©
M5 (Separating Port) M5 (Opening Port)
¢5 5% depth4.5 2-M6x1depth9 52 M5 (Closing Port)
20.5
20
0
N
A=Y
o
4 = R i
=3 b 225 a % N\ -
Ed glao 145 & (2 o N
@ 8§ |ge 318 A ~ =
52 ° g1z = AT | Y
H YERE: i\ y i 8
T 2 |® |3 -
% g|0'< ©
Blg |8 — ALY
o o — EXE)
; & | o
5 8
3 &
&

- >
2—M3X0.5depth5

J : J

— —M3X0.!
Closed 1122 3-M3x0.5depth5
Opened25*5*
24 24 2—M6x1depth14
62

63




Pinza parallela index HP04 per assemblaggio,
disponibile anche nella varainte F con
predisposizione griffe lunghe

Max Rpm 120
Articolo Corsamm ForzaN Massa kg
NEOK-8 4,00 13,20 0,08
NEOK-12 6,50 34,00 0,14

NEOK-16 10,00 58,00 0,35
NEOK-20 14,00 100,00 0,80

@18 8o,
8 @14
N 9| q
M3x0.5 I l
(Crpening Port)
! ]
o
I | | ﬁ
1 [ ]l p
| § ——a—— (Closirg Port} | 1
— m
a @
EHHIH
When opaned : 8239 i
12 Whean closed: 5.2 s Imﬁ,}i
13 —

24
19 .2
4-M3x05 g N
Dapth 5 n §
s i 2—M2x0.4
Em a Q‘E Depih 3.5
= i-
5 b
i X -5
a a




$215

2 Pug™ 216
Il 9 8
2-MaX0.5 =
ing Pol
e m-ﬁ ™ -
'E - £ Degth 2
uy
o 2—M3*0.5 2
o (Closing Port) 13
1 g |22
_ g Depth2
red |'] | 225028 R =
17 When openad: 15,97 2—gp3fa ™
18 When clesed: 9.4, [Pasitioning Pir}
as
{2.5)
4-W4=0.7 Depth 8
$3.3 Through-hole Y i
Counterbore Depth 3.5 !
(Rlack shde) 2305
:ﬁo.ﬁ | Depth <
2 s| |
5 7 |t
1az| | ¢S]
14.7
mz?-:nl m
2 22
= 0 m| 25i | A-ME=D B
= Depth 2.s¢ SoorE
[=T L 3
0 o o P =5
“ & 4 o4
—] |-
[ ! 2-MEX0E 1 18 — j —
ﬁ m {Clasing Porf) - @
i m
ol o
2xE—M2.5x0.45 R
il | R Depih & (Bolh sides) 2-gd i, ™ Depth2s
20 Whan openad: 22.4° 1% (Positioning Finy  {Posiioring Hole)
- When closed @ 1245 -
30
25 .
(3.2) 42
: 2407
potaen Degth &
gl | &
L0 | 8118l
20

4—MSx08 Depth 10
@d.2 Through-hole
Counterbore Depth 4 5
{Back sida)




4-Mgx1

30
28

Degitn 4

g5

g28

$37 8o

2=MEx0.8
Dapin 7

B2

sls] " Isls|

24

NEOK(F)-12C

80

Gripping Point L [mm]

NEOK(F)-20C

Py

[Opaning Porl)

23
18

58

(32}

Deph 10
NEOK(F)-BC

Femmm B R et
i e &
fr=—=op b = o=
N I ol |=
R A
H ; M HEH
TR TS HE
i i £ = HEN
|l Sk e t ==
1 = @ of v
I (S Gl - -
Faari= i A v
FE I I I 1
N I Y 1
b O LI L O oo
I I R i
FE N B i
[t L St LEE Pt oo
HER D A R i
- H
Q [=] [=] [=]
b «m o -
Gripping Force[N]
yomm——— e —pe————
i i £
et L_uu!%.m ||||||
| i o
..-....__.....L..._M b= I
| ]
o

Gripping Peint L [mm]

150

100

Gripping Point L [mm]

120

80

H
'
H
n
L
Gripping Force [N]
r v B e 4
i | | H
1 i F -4
lllulﬂ. - 3
) = o
21 6 & ~
1 o] of o
au.m. -
o
= o
o B
£ =9
I L S
™~ [=]
(=]

e L)

NEOK(F)-16C

—_—

2-Pius

=
= oG
g
) T
] .
it
|8
28
G0 E|e
GrE =
= .“...,m.
gl
p— 2%-
4 o
=
e 1
e
E =
E H mmmm
gz I
i E _mm R
1] REX m( HE
F|E 2|5
uls ==
L
— ﬁi
| !
-1 F mﬂ _.u.lc

@5.2 Through-hola
Counlerbare Dapth 5.5

[ Bk side)

4-MBx1

GRAFICI

i
i
.
H o
H =
tEEis
e
&S]
i e R N | R [
i
andaal J_ ||||||||||
H | \
in [=] in
Gripping Force [N]

L

] e
15 fmomr==s

a5 [

Gripping Force [N)]

B0
Gripping Point L [mm]




Pinza parallela index HVO2E per assemblaggio,

rotazione 360#

Max Rpm 120

Articolo Corsa® ForzaN Massakg
NEOK-O-12 180,00 21,00 0,14
NEOK-O-16 180,00 40,00 0,35
NEOK-0-20 180,00 60,00 0,51
NEOK-0-25 180,00 80,00 0,75
#37 8,
626 S
$19
¢6-8.03
68 . ) 297 Fa1.2
xU. 9
R ‘lr (F-) 2 80
© L] oo@ INIRGIES
1n SRS
~ —,
ol | .
< Nl n I
M5x0.8 I 8
aill o| o
() o N
00/00 — ~
[32]
- ‘ 2x2-M3x0.5
i ! o | (8L (mEw)
4.5 4.5 o™ 5.5 Jo3
LRI0:17.3 ' 16
3 215135 2 N
$27.5 g2
¥
i ”Xg
(&
4-M3x0.5 %26 \ il .
PCD32 N &
2-¢5
259] 25° RAVFERATAR)




¢50 . m
$37 o
$28
10 $o2
—i 440 FE2.5 11.5
was B e mms
(BAR—H) ® —
o~ do
[To) = 2 ﬁ n
- t <
| o ||
| A ~ g
| o LT
< <
1o [1H -#f M50, 8 o | o © 3
& EHE—F) || ooloo gl «
2x2—M3x0.5 . &
P, ¢ (TERAS) - poc
o [ [ | i
T
o 7 0.03 6.5 € 2+
22 <
34 : =y ¥
N & OB
- ,:,,n‘\.ﬂl
(RAYFRNASFR) ‘xéﬁ 6-M3x0.5 %6
= PCD44
50°
¢55iu.2 m
94230
33
12808
(—#) 48" F&25 135
(:F_) 4—8.03 |
IEII:SXO.B SM o i; ol |
FIR—b) : gle
i Q
!
o So
| e ||, |
ro) ro
I © 19
wi=d RIRE
| M5X0.8 ‘ |
' @R 8 ' ; '
o [T o o ‘ o al ™ le [1
o
(©) 0 0|0 © ® % (@)
2X2—-M4x0.7 'T p
o & (TUER{) - L ai
~ & L | «
< 8-804 8.5 8.5
26 25K36.11%°
45 2BARF24.2.9, -
»51.5 vd‘/ RE3 %u
ol 1
B /
2-¢5 MRV
R yFBUTH) 6-M4x0.7 F&8
S PCD49

8o-

80’



60 %02

?
s|3
e
1
‘e
| £
|
[l = e
T (=8 i £
° g = L Q
k3 ! ol l
L E @] £ O
Il 03 ! a 1
% f : i3
5| s €TT mﬂ_m _.M a _._NL
o o3 § S°0S €€9 mm
" %), s8€ S€E | 89z mmm
I o] %%
W ol
o [e) I
4 & ol [ e
A ‘ww | = ik -
° of ] o -
_ m
P b
ew SL G Ll BH @ " ."a O
5|9z o|¥% '
m_ W o AN _m o o
N 3 ==y 3 : ; Wc Py
= = N g Q
o 1 M < g X
| _ DY P
%w . & @ o w i o L
o B zZ z
CISSIC o
[y S — —
[N] @2lo4 Suiddily [N] 80404 Suiddug

GRAFICI

Gripping Point L [mm]

Gripping Point L [mm]



Pinza parallela index HPO3E
Rotazione 360°
Max Rpm 120

Articolo Corsamm ForzaN Massa kg

NEOK-P-12 4,00 32,00 0,15

NEOK-P-16 8,00 51,00 0,37
NEOK-P-20 12,00 91,40 0,55
NEOK-P-25 14,00 134,00 0,77

$37 8.
$26 3o
19
¢6-8>03
6.8 +0.025
M5x0.8 (F—38) 2% F&1.2
xU.
—— F-) 2.4,
) . @) 2.4
© L oo@ ISIEGIES
n AT
N hanl
En(
< Nl n I
— —
o )
: (o))
(o)
M5x0.8 lo) [o] ~ * #
(BAAR—1) 0
@000 — ~
Lt T
. 2x2—-M3x%0.5
Q © Tl (TERAS)
4.5 4.5 o 5.5 Jo3
2/I17.3 16
- 2H1:13.5 %
$27.5 g2
¥
i /\5
o
W02
4-M3x0.5 E26 \ i R
PCD32 &
T
. 2-¢5
250| 25 (RAFERASF)




¢50 . m
$37 B

$28

#10 Sos
(F—i8) 473> ®e2.5 115

M5x0.8 ¥
T F) 43
(CT=) .
R
o =PRI
— <
— o~
|
R
[ NS
<
‘ ©
[ T ] 7—" <
O
ik N5x0. 8 of |®
(BR—F) Q=
2%2—M3%0.5 . <
o T T® (TEAT) @
o i
T
o 7 003 6.5 € 2%
22 :
34 :
640
6-M3x0.5 %26
PCD44
¢55iu.2 m
94230
33
912808
(F—#) 48 F&25 135
(4’-—) 4—8.03 |
M5x0.8 9@ a0 lE!; o]
(BAR—1) : g2
‘ a
‘
) ¥ g
| © 19
si=d IRIRIE
‘ M5x0.8 ‘ o |
! (EAR—P) o f ; i
2 o ‘ o ol |7 o [T o
o
(©) 0 0|0 O ® % (@)
2X2—-M4x0.7 *‘"‘ °
o T[®]_+ (e al
— & - = o
< 880 8.5 8.5
26 £RI85:36.115°
45 2HF24.2.92 g
8
»51.5 <| #E3
| 2
o 1
By / §
2-¢5 MV
(A FEUA) 3 X 6-M4x0.7 F&8
S PCD49
©
8o- &0



LUNGHEZZA GRIFFE [mm]

6002

80

40

20
LUNGHEZZA GRIFFE [mm]

2
B
Nl
HE:
£
o
o
ot =
= |, O
£
Tl E e
3 w I
&
S — - —(=0es i :
— £ ©)
L < & o < B
8T . Mm —_ N o i
o0 (BN ! w J
1 N= o T o
CI o v o ¥ I N
| [nse VIt =7 Q z 0
°l g o[ L -] L
Ln|es S'6C ||\ S'0S €€9 |0 P4 - 2
&l @l 5 X/
T se S0+ s'ee 8'9¢ oy
IR |
S| EE| 0C S| ¢
| i E—
—
: o i
9| o i 9 dol ol e =
5 8 =19 1— B §8 i § _ L&
3 ol ., | i i i i RO -
o —t i i i i ° =
o I (SIS S g S| @
| — T T DGk
BRI ] E Gl
\\\\\\\ . -—__|O0 = RN R
Lok )2 3 TTER T w i
ol T @ @ & 20 0 T
S| S g S - - N i
2= 2= =z ol g ! SR
JE qr /o L |o§ ©
nvIA_ m OM Lo N AR A R B TN N 2 1 1 I [l
o . o | i i % o I A
T = Sasle vi/ il b ed ¥ RN
o i i i i i z o MLl lleee
| _ w 5 5 N W i | i i i =) w i |
" & @& 2 0 -z A
© } @ 8 8 2 0 o 0 o 9 ©
[y S @

GRAFICI



Modulo rotante dotato di sistema cambio parte
terminale per sistemare la pinza che si preferisce

Max Rpm 120
Articolo Tors.N Rot.rpm Massa kg
NEOKS-8 0,15 120 0,07
NEOKS-12 0,20 120 0,10
NEOKS-16 0,25 120 0,30
1830 15
8 ¢ ] 4 'I .5+3.09
0 £ Depth 1.5
— |
— p 4—M3x0.5
M3X0.5 I | | ] i | | 1 Depth 4
(Port 1) g
o . © ==
N ® o ™ al M
o ©
™ D~
i M3x0.5 | % ¢
— V)
(Port 2) I . 2 ©
o o — ~
n } ~ J@j{ <
M3x0.5 ':Fllug‘*;) + o ¥ e15= / < \_ M3x0.5
-0.01
(Port 2) ort ®7788 g Depth 1.5 (Port 1)
»23.5 (Positioning Hole)
24 N 1 590
19 D(/O ﬁ; '*é Depth 1.5
O T Cr s
o) ¥ T Yo '\:E
4—M3X0.5 < _ - S
Depth 5 - © A
> €

A+

4—-M3X0.5 ==
Depth 6 8




¢2 ] 75.0] m

16 16
o 4—M4x0.7
Plug®! f ©, /  Depth 6
. Port 1) maxos I S .
T <
— (Port 1) 2 ~
{] o) o+00a D=
Plug*! ] —1io e R 1 P Y
| —| a| 1n| Depth2 -
— (Port 2) 4 | & © O 7 &
— — i || I ® ] —
M3x0.5 L1 n) I ' | ©
(Port 2) - A==
® 10288} ) « P29 / \ M3x0.5
(Port 2) (Port 2) 032 o Depth 2 (Port 1)
(25)_, 32 1q0
Depth 1.5
~ 0
L A
v Lo
(® (® o$
A @ — 8
4-Max0.7 wE ® ©
Yy 8ol o y 1 ¢
(x4 o g
Depth 8 3% a-maxo7 | )
i Depth 8 12
#2780 m
22
22
Plug(*! ¢ 10 Qo 258 4-M5x0.8
7Pt D MmSx08 = Depth 25 i Depth 8
- (Port 1) ~E o)
Plug®! ﬂ = 0 10 ¢ e o 10
1 (Port2) { 43 — @ g O ¢ O ol =
- — et 0 i s A 10
M5X0.8 N 0 i N 1 <
| k| <
(Port 2) =
i
N« +0.03
M5%0.8 Plug®*4 $158% (Y ¢2.57
Y Depth 2.5
(Port 2) (Port 2) o42 (Positioning Hole)
(Port 1)
(3.2) gi 0
[v] cu +0.03
= 2.5
17| o b5
% ald 0
m
4-M5x0.8 9@ ©
el oV} I 4]
Depth 1005 o<

Depth 10.5 15



SCHEMA




NEOK-T SERIE

Pinza parallela index HP15 per assemblaggio,
sistema di presa parallelo a 3 griffe

Max Rpm 120
Articolo Corsamm ForzaN Massa kg
NEOK-16 6,00 40,00 0,34
NEOK-20 10,00 71,00 0,75
NEOK-T-16
27*8.0\
22
R 2-M5x08 | P22 | O 258 AMEXOS
= vou| (BIR—1) — o #wE2.5 |i| G :
2-M5x0.8 NE = Il
© mrn 4| of 1 © =S
@ 0 4 ToH— o e
T © — T 8 = 2 =
' : ‘ ®
- —
(> _ ) | 0 [0} o] 0
D ya o
e —0 y Mo
© 70025 q ¢2_5+g.ua
; R&25
3—¢3-80s 17 (@RI
BES: 13477 (HTERHE>) 20
BARF: 10.3 86
(382 42
3—-M3x0.5
% =2
|
L v9g M| [
o] <
;N
3| e
w

AFE10



NEOK-T-20

#3730, 28
e _ 028 4%
[ m FE10
[ 1 o I 1
© 4 e = o bt
2-M5x0.8 b4 ol [N
@ ER—1) \ﬂ\‘i@ —y &
1 e s e
| L | [ ] © ; [ ]
; : Ym 1/ T ~
J|o = @l 0 0 | G 10 G /o N
| D ©
= L ]
T = |
giUOES w4+803
3-04 80 20 mE4
BIB¥: 16.9°° (UERHE>) 25 (RSB
RS 11.88,
3.2) 56
3-M4x0.7
RrE7
| (S =g
64 || ©
&
052 ma LEJ w
GRAFICI
V—‘ﬂj—ll gL
0]
NEOKT-16C NEOKT-20C
35777—7777"777777|777T777|777T777I
N
Sl I S L R e
I 1 1 1 1 1 I 1
25 [~ +——meer - O6MPA ;|
| 1 | 1 1 1 I 1
= 1 1 1 | 1 | =
Z pof--mm———28MPa 1 Z
9] L i i O4MPa} | @
& 15 [REEEEIEEIEELEERtELEGEE 5
uc_) I ! | | i 0.3MPa | .,9
T T T T T T - 1
10F--4-----1--1----0.2MPa |
s |
ok
I 1 | 1 1 1 I 1
I 1 | 1 1 1 I 1
] 1 ] 1 ] 1 ] ]
0 20 40 60 0 30 60 90 120

lunghezza griffe (mm)

lunghezza griffe (mm)



PXY SERIE

Compensatore pneumatico / a molla assi XYZ
Compatto, dotato di 2 taglie, 3 corse e 3 molle
differenti

BL= molla light BM= molla medium BH= molla high

| valori della forza della olla sono al max.

Articolo F.blocc. N Corsa mm Massa kg

PXY-12 76 4,20 0,13
PXY-20 175 7,20 0,30
Taglia 12 Taglia 20  Tabella di riferimento forza
BL +4N +14N aggiunta a seconda della
BM +6,5N 21N durezza della molla (max)
BH +11N +28N
30
0
10 1804 N
m | o
! ( I T
 —C © [
© @ L Q5 i EE Sit
© [ o \}
< © | fk l ~ l
I I
20 2—M3X0.5 Depth 4 18-8,
(Same on back side) (Same on back side) 30 M5 (Air Port)
12 Depth 8
+005 +005 +0.05
3+9% Depth 3 4—M3X0.5 Depth 5 ¢8°5% Depth 1.5 10 10 @ 3*3% Depth 3
< 4
m
=
& & 5 : ]
ﬁ ; o
o [N, 5 [& 5
- ) a Ylole
o & B+ ——2|3
g 5 O
¥ > Ox [ ——
¢3*5% Depth 3 @ 13*8% Depth 2 4—M4 X 0.7 Through-hole
@ 3.3 Through-hole 40




— 24.3,
(0]
‘ i
1 | | LY <
\ |5
: = 2 b
o )
~ ™
AV @ | + 10
© | )
25 2—M4X0.7 Depth 5 24.9,
(Same on back side) (Same on back side) 40
M5 X 0.8 (Air Port)
68 16
| 13 13%%
Error Absorption Range | 4—NM5 X 0.8 Through-hole 5 472 Depth 4 475" Depth 4 _‘ ‘ 4—M4X0.7 Depth 5
®4.2 Through-hole [ =
; N o] & =
Additional Function % @ D ¥ ‘ @
NoCode + + + « « + Standard Type g H
LF e off Type
S e o 3 [ / © . | <
= | (D __I<|o - —- - —93
: ik | | e
w2 | O 8 i ®
=] : o O
= 2 943 Depth 4 / $21*3% Depth 2.2
»875% Depth 1.5
GRAFICI
140 T
PXY20 Center Position
120 -
- 100
@
S
3. 80
=
@
¢ eo
2 PXY12
Z 40
/
/
20
/
/

] 01 02 03 04 05 08 07

Pressurization
Air Pressure MPa



SCHEMA

Center Position

250
%{XYEO
200
T
o
g 1580
3
«Q /
3 PXY12
g 100
=z ////////
50 -
]
0 01 02 03 04 05 06 07 Pressurization
Air Pressure MPa
PXy12 PXY20
Option Code | Efiective Holding Force (Reference Value) Option Code | Effective Holding Force (Reference Valug)
BL 2~4N BL 8~14N
BM 3.5~6.5N BM 14~21N
BH B8.5~11N BH 21~28N

When the PICO POSITIONER is used as it is laid on the side as shown in the figures below,
consider the mass of the table, intermediate slider and body in addition to the mass of the
mounted load with reference to the effective return force and effective holding force.

PXY12 | PXY20 PXY12 [ PXY20 PXY 12| PXY20 PXY12 | PXY20
Tabl 40 30 Bod 65 155
Table | 40g | 90g |2¢ g € | Boay | 65g | 155¢ ¥ g g
Intermediate Slier| 25 g 55g Intermediate Slider| 25 g 55g

Intermediate Slider

Intermediate

Slider




TK-SQ-200

Robot side Tool side
Articolo TK-SQ-200-R Articolo TK-SQ-200T
Codice 150300876 Codice 150300877
FzN 35500 FzN 35500
Massa 5 Massa 4,5
Carico max kg 200 Carico max kg 200
Centro gravita mm 350 Centro gravita mm 350
Mx / My Nm 5000 Mx /My Nm 5000
Mz Nm 3500 Mz Nm 3500

——accessori

Connettori elettrici Bloccaggio pneumatico

di sicrezza

EC12PG-IP65 12 poli TK-SQ R 2x G3/8" 150300843
EC15 15 poli TK-SQT 2x G3/8" 150300844
EC24PG-IP5 24 poli
Connettori idraulici Tool racket plate TK-SQ
TK-SQR 2x G1/2" NW8 |150300831

TK 160-SQ 150300840
TK-SQ R 2x G1/2" NW8 |150300832

TK 200-SQ 150300839
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300829

TK 1250-sQ 150300838
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300830
Connettori pneumatici
TK-SQ R 2xG3/8" 150300827
TK-SQ T 2xG3/8" 150300837
TK-SQ R 3xG1/4" 150300826
TK-SQ T 3xG1/4" 150300836
TK-SQ R 4xG1/8" 150300825
TK-SQ T 4xG1/8" 150300835
TK-SQ R 12xM5 150300824
TK-SQT12xM5 | 150300834 ® O @O uiteriori accessori su sito

www.iteka.it



TK-SQ-200-R

heitsverr

Sichert

erriegelung
SAFETY LOCK

OFO 060 080 080

T

ol
°©

L 2 3

J 7 7 ﬂi o_ mi a_ mi 7 ui r.i J

080 060 080 080

jimijjyiin

wwwiteka.it 20] 0N



TK-SQ-22

|

Robot side Tool side
Articolo TK-SQ-220-R Articolo TK-$Q-220T
Codice 150300922 Codice 150300923
FzN 35500 FzN 35500
Massa 6,5 Massa 5,6
Carico max kg 220 Carico max kg 220
Centro gravita mm 400 Centro gravita mm 400
Mx /My Nm 5200 Mx /My Nm 5200
Mz Nm 3750 Mz Nm 3750

——accessori

Connettori elettrici Bloccaggio pneumatico
di sicrezza

EC12PG-IP65 12 poli TK-SQ R 2x G3/8" 150300843
EC15 15 poli TK-SQT 2x G3/8" 150300844
EC24PG-IP5 24 poli
Connettori idraulici Tool racket plate TK-SQ
TK-SQR 2x G1/2" NW8 |150300831

TK 160-SQ 150300840
TK-SQ R 2x G1/2" NW8 |150300832

TK 200-SQ 150300839
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300829

TK 1250-sQ 150300838
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300830
Connettori pneumatici
TK-SQ R 2xG3/8" 150300827
TK-SQ T 2xG3/8" 150300837
TK-SQ R 3xG1/4" 150300826
TK-SQ T 3xG1/4" 150300836
TK-SQ R 4xG1/8" 150300825
TK-SQ T 4xG1/8" 150300835
TK-SQ R 12xM5 150300824
TKSQT12xM5 | 150300834 ® O O utteriori accessori su sito

www.iteka.it



TK-SQ-220-R

[ nRo 090 080 080

91

91

L 080 080 060 080

08O 06O 06O 0O

d 1

H° wﬁpﬁuﬂ SIS J Sl

2125

080 oeefoeo 080

L 9 (60
@ 0 C o[}
: °©

@M‘ i

080 oee,oeo O%0

70

E=ijgii=

EENNERNN

ﬂﬂo oeofoee 080

s'e0l

www.iteka.it (1) S8



TK-SQ-250

Robot side Tool side
Articolo TK-SQ-250-R Articolo TK-SQ-250T
Codice 150300751 Codice 150300750
FzN 35500 FzN 35500
Massa 9 Massa 8,5
Carico max kg 250 Carico max kg 250
Centro gravita mm 500 Centro gravita mm 500
Mx /My Nm 5500 Mx /My Nm 5500
Mz Nm 3750 Mz Nm 3750

——accessori

Connettori elettrici Bloccaggio pneumatico

di sicrezza

EC12PG-IP65 12 poli TK-SQ R 2x G3/8" 150300843
EC15 15 poli TK-SQT 2x G3/8" 150300844
EC24PG-IP5 24 poli
Connettori idraulici Tool racket plate TK-SQ
TK-SQR 2x G1/2" NW8 |150300831

TK 160-SQ 150300840
TK-SQ R 2x G1/2" NW8 |150300832

TK 200-SQ 150300839
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300829

TK 1250-sQ 150300838
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300830
Connettori pneumatici
TK-SQ R 2xG3/8" 150300827
TK-SQ T 2xG3/8" 150300837
TK-SQ R 3xG1/4" 150300826
TK-SQ T 3xG1/4" 150300836
TK-SQ R 4xG1/8" 150300825
TK-SQ T 4xG1/8" 150300835
TK-SQ R 12xM5 150300824
TK-SQT12xM5 | 150300834 ® O @O uiteriori accessori su sito

www.iteka.it



o080 080 060 |l0so 00 0O

|
| L .
I o fod i - =
B P a
)
L 080 O8O O8O O8O O8O O8O
N i 2 0$0 080 080|0%0 0$0 080
= : 3 - oz -
- S9LL
09 -
|
I A o=
VRO 08O 080|060 060 08O ©
I, I
N =
T
(@
i

111

T 080 O8O0 oeohoeo O8O Oe0
L1 ,

TK-SQ-250-T

www.iteka.it (121 S




TK-SQ-330

Robot side Tool side
Articolo TK-SQ-330-R Articolo TK-SQ-330-T
Codice XXXXX Codice XXXX
FzN 50000 FzN 50000
Massa 9 Massa 8,5
Carico max kg 330 Carico max kg 330
Centro gravita mm 400 Centro gravita mm 400
Mx / My Nm 7500 Mx /My Nm 7500
Mz Nm 4250 Mz Nm 4250

——accessori

Connettori elettrici Bloccaggio pneumatico
di sicrezza

EC12PG-IP65 12 poli TK-SQ R 2x G3/8" 150300843
EC15 15 poli TK-SQT 2x G3/8" 150300844
EC24PG-IP5 24 poli
Connettori idraulici Tool racket plate TK-SQ
TK-SQR 2x G1/2" NW8 |150300831

TK 160-SQ 150300840
TK-SQ R 2x G1/2" NW8 |150300832

TK 200-SQ 150300839
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300829

TK 1250-sQ 150300838
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300830
Connettori pneumatici
TK-SQ R 2xG3/8" 150300827
TK-SQ T 2xG3/8" 150300837
TK-SQ R 3xG1/4" 150300826
TK-SQ T 3xG1/4" 150300836
TK-SQ R 4xG1/8" 150300825
TK-SQ T 4xG1/8" 150300835
TK-SQ R 12xM5 150300824
TKSQT12xM5 | 150300834 ® O O utteriori accessori su sito

www.iteka.it



080 060 oeomoee 080 080 ‘ N T

(€]

f
&

www.iteka.it (121 S

S9LL
] e],r 09
I
; Bsse nes menenns ses oo HQ
S R T T
o NEO 08O 080 OO OO0 &8O
S ]
O © s 7
L ) &
soos |
= - =

126

TK-SQ-330-R
TK-SQ-330-T

LT TR




TK-SQ-40

Robot side Tool side
Articolo TK-SQ-400-R Articolo TK-SQ-400-T
Codice 150300748 Codice 150300749
FzN 50000 FzN 50000
Massa 15 Massa 12
Carico max kg 400 Carico max kg 400
Centro gravita mm 400 Centro gravita mm 400
Mx /My Nm 12000 Mx /My Nm 12000
Mz Nm 5500 Mz Nm 5500

——accessori

Connettori elettrici Bloccaggio pneumatico

di sicrezza

EC12PG-IP65 12 poli TK-SQ R 2x G3/8" 150300843
EC15 15 poli TK-SQT 2x G3/8" 150300844
EC24PG-IP5 24 poli
Connettori idraulici Tool racket plate TK-SQ
TK-SQR 2x G1/2" NW8 |150300831

TK 160-SQ 150300840
TK-SQ R 2x G1/2" NW8 |150300832

TK 200-SQ 150300839
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300829

TK 1250-sQ 150300838
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300830
Connettori pneumatici
TK-SQ R 2xG3/8" 150300827
TK-SQ T 2xG3/8" 150300837
TK-SQ R 3xG1/4" 150300826
TK-SQ T 3xG1/4" 150300836
TK-SQ R 4xG1/8" 150300825
TK-SQ T 4xG1/8" 150300835
TK-SQ R 12xM5 150300824
TK-SQT12xM5 | 150300834 ® O @O uiteriori accessori su sito

www.iteka.it



TK-SQ-400-R

OO

o

1300—

395 3% 995 4e3 Go% buk

Gec 080 O8O | CsO O&D

: 300 i
vi—: [
QY LE , ;',;8
o Ot T8
000000 || T
gooo00s
=

TK-SQ-400-T

4 Pt o o}
e Eamm @ 2
]—9 o o ©
) o1 © T
e @ @
O o ©
o R Rl ©
e S e e
' ol @ o

of © o 0l
i p @l 1 o Py
ol & R=s
> of 1 © ©
) ol 1 'S e
> ol & Res
ot © ©
- @t @ .
o o ©

www.iteka.it



TK-SQ-800

Robot side Tool side
Articolo TK-SQ-800-R Articolo TK-SQ-800-T
Codice 150300914 Codice 150300915
FzN 60000 FzN 60000
Massa 22 Massa 14,5
Carico max kg 800 Carico max kg 800
Centro gravita mm 400 Centro gravita mm 400
Mx / My Nm 17500 Mx / My Nm 17500
Mz Nm 10000 Mz Nm 10000

——accessori

Connettori elettrici Bloccaggio pneumatico

di sicrezza

EC12PG-IP65 12 poli TK-SQ R 2x G3/8" 150300843
EC15 15 poli TK-SQT 2x G3/8" 150300844
EC24PG-IP5 24 poli
Connettori idraulici Tool racket plate TK-SQ
TK-SQR 2x G1/2" NW8 |150300831

TK 160-SQ 150300840
TK-SQ R 2x G1/2" NW8 |150300832

TK 200-SQ 150300839
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300829

TK 1250-sQ 150300838
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300830
Connettori pneumatici
TK-SQ R 2xG3/8" 150300827
TK-SQ T 2xG3/8" 150300837
TK-SQ R 3xG1/4" 150300826
TK-SQ T 3xG1/4" 150300836
TK-SQ R 4xG1/8" 150300825
TK-SQ T 4xG1/8" 150300835
TK-SQ R 12xM5 150300824
TK-SQT12xM5 | 150300834 ® O @O uiteriori accessori su sito

www.iteka.it



TK-SQ-800-R

Sicherneitsverr iegelung
SAFETY LO!

158,5

158,5

&C
40
120

ﬁwwwwwww

ELECTRICAL

Wwww\ﬁwww@

<t
AT
ELFCTRICAL COMIEC TS /

Honageflzecte “uer antianale Stec
HOUNTING AREA FI3 OPTICH FLECTRIZAL CIMECTORS

50 ABT
60

A

C

ock

1335

555 995 555 §%5 %0 046 o40 AT

Sicherheitsverriegelung \\
SAFETY L

oK\~

SAFETY LD

ST 1

545 030 Gv5 580 bsa o4d 080 Geo)

250 \_SAFETY L0

www.iteka.it

/Sicherheitsverr iegelung
. K

\ Sicherheitsverriegelung
0K



TK-SQ-1250

Robot side Tool side
Articolo TK-SQ-1250-R Articolo TK-SQ-1250-T
Codice 150300752 Codice 150300753
FzN 70000 FzN 70000
Massa 26 Massa 18
Carico max kg/mm 1250/400 Carico max kg/mm 1250/400
Centro gravita mm 400 Centro gravita mm 400
Mx / My Nm 20000 Mx /My Nm 20000
Mz Nm 15000 Mz Nm 15000

——accessori

Connettori elettrici Bloccaggio pneumatico

di sicrezza

EC12PG-IP65 12 poli TK-SQ R 2x G3/8" 150300843
EC15 15 poli TK-SQT 2x G3/8" 150300844
EC24PG-IP5 24 poli
Connettori idraulici Tool racket plate TK-SQ
TK-SQR 2x G1/2" NW8 |150300831

TK 160-SQ 150300840
TK-SQ R 2x G1/2" NW8 |150300832

TK 200-SQ 150300839
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300829

TK 1250-sQ 150300838
TK-SQ R 2x G1/4" NW5 150300830
Connettori pneumatici
TK-SQ R 2xG3/8" 150300827
TK-SQ T 2xG3/8" 150300837
TK-SQ R 3xG1/4" 150300826
TK-SQ T 3xG1/4" 150300836
TK-SQ R 4xG1/8" 150300825
TK-SQ T 4xG1/8" 150300835
TK-SQ R 12xM5 150300824
TK-SQT12xM5 | 150300834 ® O @O uiteriori accessori su sito

www.iteka.it



icherneitsverr iegelung
SAFETY LOCK

TK-SQ-1250-R ..

')
| S
150 |
120
130 5
fo1—1 \
110
fot— 1)
fe] 11
&*[V‘ \
o o \
HEE
3 E \
o —i o | |
Lt 503 w
T o © !
0 - L
34123 |
fo—1 % |
3 50 AB /
-4 - e
fo] 17 /
e —io /
[ 110
9 o
e /
fof 1t
1
Sicherheitsverr iegelung
] SAFETY LOCK
370 -
Vontagedlaeche g
MOUNTING AREA 167 N -
. Option Sensorabfrage Sicherheitsvert iegelung )
d 0PTION SENSOR SAFETY LOCK (S3/54) (SEA:
s ) ll ’ l
e =
°
M o g
MOUNT. Sy Sl 1@
ELECTRICAL CONNECTORS / MODULES _~ s . ‘1-
-+
Andod a
DOCK G
fontageflaeche fuer optionale y ! !
MOUNTING AREA FOR OPTION ELECTRICAL CONNELTOR
Sensorabirage Greiferseife vorhanden (57,58
SENSOR TOOLSIDE PRESENT (S7/58)
- e - 7% _
[0 \
150
L0 \
130 >
o g
100
50
70
60
50

A

T35 549 %0 548 349590 999 AR

%5 3% 535 535 990 945 56 $36
545 335 546 533 946 545 048§

. | sitherheilsverriegelung
hndorilache 167 11 % \ Sarryioce

DTG A @250

Hon‘ageflacche f tionale I

Steckerl, Anbaumodule

MOUNT IN A FOR OPTION T
ELECTRICAL CONNECTORS / MOUNTING MODULES i

3
s
4]
-
.

60
105

Montageflzeche

/
yd
MOUNTING AREA
aeche fuer

WOUNT NG AR EOR BRI E R TRICAL Lo iR / www.iteka.it



TKO035 SERIE

Cambio utensile automatico penaumatico
R= Robot side T= Tool side

Articolo -Fzmax N Massa kg M max kg/mm*

TKO35R 500 0,1 1/100

TKO35T 500 0,05 1/100

TKO35R

AC-AC
Ansicht gedreht AD-AD
VIEW ROTATED




Contatti
Iteka sas di Elio Ripanti & C. s.n.c.
Via Rinaldini, 62 Flero (BS) 25020
Tel. +39 0302761630
e-mail: post@iteka.it
invio ordini: ordini@iteka.it
Ulteriori informazioni su
www.iteka.it



